

**ДОСТАВЉАЊЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ КОЈА ЈЕ У ВЕЗИ СА ПРЕЛИМИНАРНОМ РАНГ ЛИСТОМ
ЗА СТУДЕНТСКЕ КРЕДИТЕ И СТИПЕНДИЈЕ
ЗА ШКОЛСКУ 2021/2022. ГОДИНУ**

На прелиминарној ранг листи за студентске кредите и стипендије кандидати су сортирани по абecedном реду и за сваког су приказани основни матични подаци, елементи за бодовање, укупан број бодова, као и описна порука. Најнижи број бодова за одобрени студентски кредит је 10,50. Подаци о просечном приходу су сакривени јер представљају лични податак о студенту. Провера тог податка може се урадити на сајту Уникредит банке.

Уколико нису тачно наведени неки од елемената за бодовање, кандидати треба да доставе ДОКУМЕНТОВАНЕ ПРИГОВОРЕ, уз попуњен образац који се налази у прилогу, најкасније до 17.12.2021. године. ПРИГОВОРИ КОЈИ НИСУ ДОКУМЕНТОВАНИ НЕЋЕ СЕ РАЗМАТРАТИ.

Студенти којима је одобрена стипендија или кредит, треба што пре да отворе текући рачун у најближој експозитури Уникредит банке, уколико до сада нису отворили рачун. За отварање текућег рачуна потребно је понети ИНДЕКС и ВАЖЕЋУ ЛИЧНУ КАРТУ.

Студенти којима је први пут одобрен студентски кредит потребно је да предају МЕНИЦУ, ОБРАЗАЦ БР. 6 – ИЗЈАВА ЖИРАНТА и ОЧИТАНУ ЛИЧНУ КАРТУ ЖИРАНТА (или копију личне карте, ако лична карта није чипована). Меница се купује у кљижари, пошти, банци итд., а образац 6 са упутством како се попуњава меница се налази у прилогу.

Менице морају бити уредно попуњене према упутству и неоштећене (не смеју се савијати и/или гужвати, подаци се не смеју преправљати и сл.), а крајњи рок за њихову предају је 20.02.2022. године. Предаја свеукупне документације поменуте у овом обавештењу врши се у Студентској служби факултета, у канцеларији број 24.

Министарство просвете, науке и технолошког развоја
Комисији за ученичке и студентске кредите и стипендије

Бр.бодова	ЈМБ <input type="text"/>
РЛ	Презиме и име:
ИУ	Година студија: <input type="text"/>
Основ	Високошколска установа:
Статус	у

Осенчене површине не попуњавати

ПРЕДМЕТ:	Студентски кредит	<input type="text"/>
	Студентска стипендија	<input type="text"/>

ПРИЛОГ:

ПОДНОСИЛАЦ ЗАХТЕВА:

датум

ПОТПИС

Образац треба попунити читко штампаним словима, а потпис жиранта на образцу и меници мора бити идентичан (обавезно писаним словима), користећи се једним писмом (ћирилицом или латиницом).
Обавезно доставити фотокопирану личну карту жиранта или његову прочитану чиповану личну карту.

ПРИБАВЉАЊЕ И ОВЕРА ИЗЈАВЕ ЖИРАНТА

Жирант за студентски кредит може бити грађанин Републике Србије који је у радном односу, пензионер, пољопривредник, занатлија или лице које обавља самосталну делатност, као и друго пунолетно лице које остварују приходе од имовине, капитала, ауторских права, права индустријске својине и сл.

Када је жирант лице које је:

- у радном односу, занатлија или лице које обавља самосталну делатност, ИЗЈАВУ оверава овлашћени радник правног лица, односно овлашћено лице организације или лице код кога је жирант запослен;
 - пензионер, ИЗЈАВУ оверава давалац пензије;
 - пољопривредник, ИЗЈАВУ оверава надлежни орган у општини
 - у случају када је жирант неко од осталих пунолетних лица која остварују приход од имовине, капитала, ауторских права, права индустријске својине и сл. који се опорезују у складу са законом, ИЗЈАВУ оверава исплатилац одговарајућег прихода или орган управе прихода у општини у којој је лице пријављено.
- Студенту који подноси захтев за кредит жирант може бити члан породичног домаћинства у складу са напред наведеним условима.

ПОТПИСИВАЊЕ МЕНИЦЕ

Жирант меницу потписује у доњем десном углу са предње стране испод речи ТРАСАНТ по обележеним линијама, наводећи следеће податке: презиме, очево име и име, место и адресу пребивалишта, број личне карте и место издавања.

Корисник студентског кредита потписује меницу писаним словима тако што уписује реч **ПРИЗНАЈЕМ** и следеће податке: презиме, име родитеља и име, место и адресу сталног боравка, број личне карте и место издавања.

ИЗГЛЕД ПОТПИСАНЕ МЕНИЦЕ

РЕПУБЛИКА СРБИЈА

У 20.....

ПЛАТИТЕ ЗА ОВУ МЕНИЦУ

ПО НАРЕДБИ ИЗНОС ОД

ВРЕДНОСТ ПРИМЉЕНА И СТАВИТЕ ИСТУ У РАЧУН ИЗВЕШТАЈ

ТРАСАТУ ТРАСАНТ

ПЛАЋАЊЕ Оливера Зорана Лушич
Тривој, бр. 14, а.к. бр. 25189
Тривој

ИЗДАЈЕ НАРОДНА БАНКА СРБИЈЕ

СЕРИЈА
АА 1260883

Признајем.
Оливера Лушич
Тривој, бр. 14, а.к. бр. 25189
ММТ Тривој

Оливера Зорана Лушич
Тривој, бр. 14, а.к. бр. 25189
Тривој